Le SUDOKU - Probleme d’initiation... .

e Régleduijeu:

Elle est tres simple : O partir des chiffres déja en place dans la grille, il faut compléter
chaque ligne («), chague colonne ({)et chaque carré, avec les 4 différents symboles
(O, +,=01), dans n'importe quel ordre.

Attention : chaque symbole ne peut apparaditre qu'une fois par ligne, par colonne et
par carré. Il y a une seule solution possible pour chaque grille.

o O|l=|+ o +|0O)| = = O|+ | O O +|o =
= +|o O = O|+ | O o +(O = 0 =|0O +
+ =10 O Olgl|l=+ Ol =|o + = o|+|0O
O o+ = + =10 O + o|=10 + Ol=0O
= QOl|lo + ol +|O| = O =|o + + ol=10
+ o|O = O =|o + + o= 0 = 10O|+ | O
O =+ O = O|+ | O = O|+ | O Ol=|o|+
ol +|=0 + o= 0 0O +|O]| = ol +[O =
ol+|=]0 =|+|0O| O +|o]=0 o|=|0O|+
Ol=|+|O 0O+ | = O|l=|o|+ +1O|=|O
+ o|O| = +|=(o O o+ (O] = =lo[+|0O
=|QO|o|+ Olol|l=|+ =10+ | O Ol+|o|=
= Olo + 0 Of=+ 0 +|0 = Ol=|o +
+olol= = +|o O O =|o + + o|l=0
O =+ O + =10 O = O|+ O = Ol|+ O
ol +|= 0O Ologl+ = + o0|=0 o +|0O =
O =|o + O =|+ O O ol|l=+ = O|+ O
+ 0|=10 + o|QO| = = +|10 O o +|10 =
= O|+ O o +|= O |+ =|o Ol |O=|o +
o +|({O = =1QOfo |+ ol Ol|l+|= + o(=0




